

1990年代のセーリングウエアを現代的にアップデートしたラインナップが登場。

"Maritime Flag Jacket/Tee/Pants"

- 8月26日(金)より、発売を記念したスペシャルキャンペーンも開催 -



HELLY HANSEN(ヘリーハンセン)は、1877年にノルウェーで誕生したアウトドアブランド。 創業以来140年以上にわたり防水テクノロジーを追求し、自然と対峙しながら共存できる革新的な製品を開発してきました。

そしてこの度、1990年代のセーリングウエアを現代的にアップデートしたラインナップ、"Maritime Flag Jacket/Tee/Pants(マリタイムフラグジャケット/ティー/パンツ)"を8月中旬より発売いたします。

90年代のセーリングウエアの特徴の一つであるマットな風合いをそのままに、現代的なシルエットと機能性を共存させたラインナップは、ユニセックスサイズの3色展開。デイリーユースからアクティブシーンまで、HELLY HANSENがこの秋に提案する新たなウエアの登場です。



Maritime Flag Jacket (マリタイムフラグジャケット)

デイリーユースからアクティブまで、幅広いシーンで活躍するジャケット。 1990年代のセーリングジャケットをイメージしたマットな風合いや配色はそのままに、現代的にアップデートしました。シルエットはトレンドのややオーバーシルエットに仕上げており、機能性は20洗3級の耐久はっ水性とバポレーター加工を施した防風性を搭載。多少の雨風に対応した仕様になっています。

総裏メッシュで、肌離れがよく、背面にはふらし仕様のベンチレーションを配し、フードは 襟部分に収納できるビルトインタイプに。リサイクル糸を使用した環境配慮型製品です。



Maritime Flag Jacket [HE12270] ¥24,200 (税込)

COLOR:アイボリー、アイボリー× ディープネイビー、ディープネイビー [SIZE:WM・WL・M・L・XL] ※UNISEX展開

Maritime Flag Pants(マリタイムフラグパンツ)

デイリーユースからアクティブまで、幅広いシーンで活躍するパンツ。 1990年代のセーリングウエアをイメージしたマットな風合いや配色はそのままに、現代的 にアップデートしました。同シリーズのジャケット(HE12270)とセットアップの着用も おすすめです。

シルエットは、ワイドシルエットで裾にドローコードを配置。寒いときや、自転車などで裾のバタつきが気になるときにシルエットを変えることができます。機能性は20洗3級の耐久はっ水性とバポレーター加工を施した防風性を搭載。多少の雨風に対応した仕様になっています。ヒップ部分の生地は二重にすることで、海辺や船上などに座っても濡れが滲み込みにくくしています。サイドポケットはドットボタンで留められるフラップ付きで、アクティブなシーンでの使い勝手を考慮しました。リサイクル糸を使用した環境配慮型製品です。



Maritime Flag Pants [HE22270] 17,600円(税込)

COLOR:アイボリー、ディープネイビー [SIZE:WM・WL・M・L・XL] ※UNISEX展開



L/S Maritime Flag Tee (L/Sマリタイムフラグティー)

1990年代の特徴的なデザインである、袖の切り替えを取り入れたTシャツ。 シルエットはトレンドのややゆったりとしたシルエットになっており、におい対策の抗菌防 臭のポリジン・バイオスタティック加工を施しています。オーガニックコットンをブレンド したザラつき感のある風合いの生地を使い、胸には、船舶の通信に使われる国際信号旗のフ ラッグとブランドネームをあしらいました。

リサイクル糸と海洋プラスチックゴミを再利用しリサイクルポリエステルを使用した、環境 配慮型製品です。



L/S Maritime Flag Tee [HE32271] ¥9,350(稅込)

COLOR:オフホワイト×オーシャンネイビー、ミックスグレー、オーシャンネイビー

[SIZE:WM·WL·M·L·XL] ※UNISEX展開

HELLY HANSEN×NEW ERAコラボキャップが先着でもらえるスペシャルキャンペーンを、8月26日(金)より開催!

【Maritime Flag Jacket & Pants】をセットでご購入いただくと、合計先着200名様限定で、HELLY HANSEN×NEW ERAの "MARINE DAY"コラボキャップをプレゼント。
NEW ERAのクラシカルな人気デザイン "9THIRTY"と、90年代のセーリングウエアをベースにしたMaritime Flagのスタイリングに合う「海の日の気分」というメッセージを刺繍として施したオリジナルデザインです。詳細は、公式Instagramと特設ページ(8月26日公開)をご確認ください。
※キャップは無くなり次第終了となります。



公式WEBサイト

https://www.goldwin.co.jp/hellyhansen/

公式Instagram

https://www.instagram.com/helly hansen jp/

【メディア関係者様のお問い合わせ先 / 一般のお客様のお取い合わせ先】

株式会社 ゴールドウイン ヘリーハンセン事業部 担当:髙橋/安西

〒150-8517 東京都渋谷区松涛2-20-6 MAIL:ta-takahashi@goldwin.co.jp :e-yasunishi@goldwin.co.jp ヘリーハンセン 原宿店

〒150-0001 東京都渋谷区神宮前5-27-8 TEL:03-6418-9669 ※定休日/水曜日